Отчёт главы сельского поселения Вата перед жителями о результатах деятельности органов местного самоуправления поселения за 2013 год.
 Уважаемый Борис Александрович!

Уважаемые жители сельского поселения Вата!

Традиционно в начале года мы проводим собрание, на котором информируем жителей поселения о проделанной работе за прошедший год и планируемых задачах на очередной год.

 Прошедший 2013 год – год примечательный: это год защиты окружающей среды, 85-летие Нижневартовского района, 20 лет со дня принятия Конституции Российской Федерации.

Юбилейный для района год стал  ярким, запоминающим, новой вехой в истории развития и процветания.

В нашем районе живут трудолюбивые, неравнодушные люди, которые своим трудом и талантом вносят неоценимый вклад в его развитие

Все эти масштабные события не могли не затронуть и наше поселение, так как все мы были связаны с ними.

        Население сельского поселения Вата на 01.01.2014 год составляет  607 человек,  из них детей до 18 лет -152,  детей дошкольного возраста -74, что на 4 ребёнка меньше, чем  в прошлом году ( из дошкольников ушли в 1-й класс 12 человек) 

В 2013 году  на свет родилось 9 маленьких ватинцев, столько же, сколько  и в прошлом году. Умерло в 2013 году 2 человека.  Естественный прирост составил 7 человек.

    В поселении проживают 4 Труженика тыла,  16 Ветеранов труда Российской Федерации,  7 ветеранов труда ХМАО, 2 Ветерана боевых действий. Семей состоящих на учете как неблагополучные - 5 . Семьи, в этом отношении находящиеся в группе риска – 4. Детей находящихся под опекой  и попечительством - 3.  Количество многодетных семей за прошедший год составило 15 семей.  Пенсионеров 71, инвалидов 24. 

      В 2013 году прошли выборы депутатов в Совет депутатов 3-го созыва сельского поселения Вата и выборы главы сельского поселения Вата.

     В 2013 году состоялось 7 заседаний Совета депутатов второго созыва и 7 заседаний Совета депутатов третьего созыва, что вдвое больше чем в прошлом году. Принято 52 решения, регулирующих различные сферы жизнедеятельности поселения. Депутатами Совета депутатов своевременно принимались решения по утверждению бюджета поселения, решения по корректировке бюджета в течение года, направляя необходимые денежные средства на финансирование первоочередных нужд поселения.

     За 2013 год исполнение бюджета сельского поселения Вата составило 40 миллионов 169 тысяч  рублей.

  В течение года бюджет поселения корректировался 7 раз в сторону увеличения. Если первоначально утвержденный бюджет поселения по расходам составлял  24985,3 тыс. рублей  то исполнение на конец года как я уже говорила,  составило 40 миллионов 169 тысяч рублей.  Исполнение бюджета составило по доходам 37 миллионов 646 тысяч рублей. Из них безвозмездные поступления в виде межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района 35,6    миллионов рублей, налоговые и неналоговые доходы 2 миллиона рублей.


Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов приходится на :

· налог на доходы физических лиц; зачисляется в бюджет поселения по нормативу отчислений 10% и составил 1432,6 тысячи рублей или 73 % от общего объема налоговых и неналоговых поступлений;

Также в составе налоговых и неналоговых доходов поступило:

· налог на имущество в сумме 79,2  тысяч рублей;

· земельный налог в сумме 14,3 тысяч рублей;

· доходы, полученные в виде аренды  муниципального имущества в сумме 166,6 тысяч рублей, что на 46% больше прошлогоднего;

· госпошлина в сумме 730  рублей;

· прочие неналоговые доходы в сумме 77,5 тысячи рублей.

· от оказания платных услуг 12,6 тысяч рублей;

· единый с/х налог 71,0 тысяч рублей;


   Одной из важной работой органов местного самоуправления поселения в 2013 году стало  временное трудоустройство  безработных граждан состоящих на учете в центре занятости населения. Для достижения этой цели администрацией поселения был заключен договор с Нижневартовским центром занятости о  совместной деятельности по организации проведения общественных работ. В рамках реализации окружной программы «Содействие временному трудоустройству граждан предпенсионного и пенсионного возраста» с условием финансирования 100% из средств округа, были трудоустроены 2 человека. По программе «Содействие временному трудоустройству граждан» с января по октябрь подсобными рабочими отработали 7 человек при администрации сельского поселения Вата с  условием софинансирования 50% средств поселения и 50% из окружной программы. Также по линии РМЦ «Луч» было организовано 21 рабочее место за период  с марта по октябрь, и через РМЦ «Луч» на общественных работах отработали 30 подростков с июня по август. В целом, в ходе реализации программы « Содействие временному трудоустройству граждан» в 2013 году удалось  привлечь 329тысяч 400 рублей окружных средств. Из бюджета поселения на эти цели направлены средства в размере 512 тысяч 900  рублей. 
В целом по поселению  за 2013 год было организовано 60 рабочих мест.

Эта работа  продолжена и в  2014 году. На данный момент необходимые соглашения с Нижневартовским центром занятости заключены на организацию 26 рабочих мест. На сегодняшний день 5 человек уже приняты на общественные работы, из них 2 человека  - по программе содействия временного трудоустройства граждан из лица  коренных малочисленных народов Севера..  

      В  рамках исполнения полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта, организации и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера      в 2013 году выполнены следующие мероприятия:

           В ряды добровольной пожарной охраны с.п. Вата в 2013 году вступили 7 человек. Численность учреждения составляет 17 человек: 1 начальник, 2 моториста 14 пожарных. Были проведены полевые учения на берегу реки.


Пункт сосредоточения пожарного инвентаря пополнился ещё одной мотопомпой.

В целях обеспечения безопасности в пожароопасный период, в соответствие с действующей долгосрочной целевой программой «Комплексные меры пожарной безопасности на объектах социального назначения и жилищного фонда в сельском поселении Вата на 2012 – 2014 годы»

- было принято 4 сезонных рабочих по тушению лесных пожаров, силами которых осуществлялось: 

· информирование населения (разнос памяток, брошюр, листовок);

· уборка от горючего мусора территории сельского поселения Вата.

· Патрулирование возможных участков отдыха населения и приезжающих людей с целью выявления факта разведения костров ближе 100 м. от лесного массива. 

· Информирование населения о введении особого противопожарного режима на территории поселения.

· Утепление пожарных водоемов (Лесная 18, Центральная 15)

· В период подготовки к пожароопасному периоду были восстановлены пожарные краны расположенные на улице Кедровая.

    Дополнительно приобретены из средств программы:  противопожарные ранцы, спецодежда для пожарных рабочих,  пожарные знаки.

   В новых многоквартирных домах были установлены оптико-электронные пожарные извещатели. Всего по программе «Комплексные меры пожарной безопасности на объектах социального назначения и жилищного фонда в сельском поселении Вата на 2012-2014 годы»  в 2013г.использовано   274 тыс. рублей.

С целью обеспечения своевременного информирования населения о возможных ЧС:

- установлено 2 равнонаправленных громкоговорителя;

Для быстрого реагирования и оповещения населения о ЧС в администрацию  выведена кнопка для удалённого включения сирены. С ОАО «Северсвязь» заключен договор на  обслуживание системы оповещения. 

- для экстренной эвакуации населения на оказание  транспортных услуг был заключен договор с  «Лангепасским  УТТ», и с администрацией сельского поселения Аган заключено соглашение о размещении населения нашей деревни в случае ЧС  на территории села Аган. В настоящее время специалистом администрации разработан курсовой  план обучения населения мерам защиты от возможных чрезвычайных ситуаций. Курсовой план разработан на год, первое занятие уже прошло в январе месяце.

 В области  владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, продолжена работа по приведению его в соответствие с требованиями законодательства. В 2013 году зарегистрировано право собственности в Регистрационной палате и получены свидетельства о государственной регистрации права на 25 объектов муниципальной собственности.  

     Общая площадь жилищного фонда на 01.01.2014 года по сельскому поселению составляет 11683,92 кв. м. (120 домов/211 квартир). Значительное увеличение  площади жилья ( на 1741,62 кв.м.) объясняется тем, что в 2013 году введены в эксплуатацию 4 дома: 3 муниципальных ( Новая4, Школьная4, Победы 4) и 1 частный (Карпенко В.В.). Муниципальный жилищный фонд составляет 6054,62 кв. м.  (35 домов, в которых  114 квартир), из них ветхого -910,9  кв. м. это 10 домов, в которых 19 квартир и проживают в них 49 жителей. Частный жилой фонд в поселении  5593,3 кв. м. 

   В 2013 году была  продолжена работа по приватизации муниципальных квартир. Специалистами администрации оказывалась практическая помощь, юридическое сопровождение всем желающим в формировании пакета документов  для приватизации и сдачи их  в регистрационную палату. За 2013 год из муниципального жилищного фонда приватизировано 11 квартир общей площадью 695,0 кв.м.      На 2 квартиры документы подготовлены для сдачи их в регистрационную палату.

  В очереди на получение жилья по договорам социального найма  сельском поселении Вата по состоянию на 01.01.2014 года состоит 67 семей. Из них многодетные 5 семей, молодые семьи  - 27 семей.

За 2013 год жилищные условия улучшили 35 семей

В рамках реализации федерального законодательства и  утвержденных административных регламентов по заключению договоров социального найма, передачи квартир гражданам в порядке приватизации, постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в предоставлении социального жилья в целях облегчения сбора документов гражданами с этого года специалистом администрации самостоятельно проводится истребование необходимых документов из различных учреждений. И в 2013 году в этих целях  направлено   210 запросов.
  Заключено в текущем году 25 договоров социального найма, по необходимости, уточнялись данные, вносились изменения.   

Исполняя полномочия по  организации благоустройства, озеленения территории поселения, обустройства мест массового отдыха населения, организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, содержания мест захоронения было организованы и проведены  субботники. В течении лета в этом направлении активно работала молодежная бригада, работники принятые на общественные работы, активно занималось благоустройством своих приусадебных участков жители поселения. Проводилась традиционная  санитарная отчистка кладбища.В рамках программы по благоустройству поселения на территории кладбища произведено устройство площадки под мусорный бак и установлен мусорный бак, отремонтированы поврежденные участки ограждения кладбища. Продолжилась очистка береговой зоны. Проводилась уборка памятника и  прилегающей территории, уборка улиц поселения. На ликвидацию захламлений сельскому поселению было выделено 450 тысяч рублей . На сегодняшний день деньги полностью освоены, захламления ликвидированы. В общей сложности с территории поселения было вывезено 524  куба мелкого и крупногабаритного мусора. 

 Также из бюджета поселения направлялись средства в виде субсидий на покрытие убытков   цеха ЖКХ по организации сбора и вывоза жытких  и твердых бытовых отходов, подвозу воды, содержанию жилищного фонда в сумме 3324 тысячи рублей.

Проводились ремонтные работы в рамках текущего содержания детской площадки, и спортивной площадки. Произведено озеленение (посадка травы) на всей площади спортивной площадки по адресу: ул.Кедровая,19а..Для детворы построен снежный городок  и преобретены ёлка , гирлянды , игрушки. 

В рамках дня села проводился ежегодный конкурс на лучший приусадебный участок который показал как за последние годы на много увеличилось число  жителей которые создают шедевры ландшафтного дизайна, что жюри было трудно определить победителей. И так же хочу поблагодарить жителей которые не жалеют и собственного времени и сил на благоустройство своих приусадебных участков и создают красоту не только для себя но и для окружающих.

В рамках исполнения полномочий в части организации освещения улиц, из бюджета поселения в 2013 году направлены средства в размере 543 тысячи 595 рублей. По договорам заключенным   с ОАО ЮТЭК Нижневартовского района производилось техническое обслуживание и приобретение электроэнергии для уличного освещения. 

    В рамках исполнения полномочий по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами связи в виде субсидии ОАО «Северсвязь»  направлены финансовые средства в размере 724 тысяч рублей. Как и в прошлом году, данные расходы использованы на поддержку населения в части предоставления возможности  доступа жителям поселения к сети местной телефонной связи и предоставление каналов связи, обеспечивающих прямую связь с населенными пунктами Нижневартовского района без использования  8. 

 На   содержание внутрипоселковых дорог  направлены финансовые средства в сумме 1млн. 461 тыс. рублей.    

      Выполнены мероприятия по подготовке объектов жилищно – комунального хозяйства и социальной сферы к работе в осенне – зимний период : 

  - выполнен капитальный ремонт печи в муниципальном доме по адресу: ул. Кедровая 2,кв.2

- Произведена отсыпка дороги  по улице Школьная

- произведён ремонт летнего  водопровода .

- Изготовлены технические  паспорта на внутрипоселковые дороги.

Произведён капитальный ремонт перекрёстка по ул. Лесная и ул. Новая с водоотведением.

- По программе "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории сельского поселения Вата на 2010 - 2014 годы"

Произведена замена 3-х входных дверей  в здании администрации и произведено утепление котельной в Сельском доме культуры.

   Кроме вышеперечисленного, администрация поселения в 2013 году продолжала работу по оформлению для населения медицинских полисов, регистрацию актов гражданского состояния, так же оказывается помощь в восстановлении утерянных актов гражданского состояния. Предоставляются  услуги по регистрационному учету граждан, нотариальные услуги. Исполнялись полномочия по ведению первичного воинского учета, проводилось предоставление услуг архива населению и организациям.

В рамках заключенных соглашений администрация осуществляла участие в деятельности по опеке и попечительству, организовывала деятельность межведомственной рабочей группы, в рамках работы которой организовывались посещения в семьи, профилактические беседы, ,контролировались семьи  группы риска. В рамках поддержки Администрацией района развития  личных подсобных хозяйств, администрация поселения содействовала  формированию и представлению пакетов документов на  получение субсидий по содержанию сельскохозяйственных животных.  В интересах жителей составляются иски по различным жизненным ситуациям, оказывается содействие в формировании пакетов документов, выступаем в защиту интересов граждан в судебных инстанциях. 

    Важной работой сотрудников администрации является работа с обращениями граждан. 12 декабря 2013 проходил общероссийский день приёма граждан, в поселении была налажена интернет связь с администрацией района. Жители в прямом эфире задавали вопросы и тут же получали ответы. В течение 2013 года в работу поступило 9 письменных и 45 устных обращений. По 19 обращениям приняты положительные решения,  по 35 обращениям даны разъяснения. Преобладающая тематика обращений касается темы жилищных вопросов и коммунального обслуживания. Обращения граждан являются важным каналом связи в части выявления проблем касающихся многих жителей. 

 На  сходе граждан, который проходил в феврале  2013 года, жителями поселения поднимались ряд  проблем, которые удалось решить в 2013 году. В частности : установлено дополнительное  освещение ( дополнительно смонтировано 2 фонаря)  по улице Береговая, налажено уличное освещение на территории детского сада , школы и музея, установлена дизельная электростанция (ДЭС-100) на территории ВОК «Импульс», благодаря которой, даже если будет отключение эл.энергии, будет  производиться непрерывное поступление воды в многоквартирные дома. Из последних обращений было коллективное письмо от жителей д. № 4 по ул. Новая о замене однотарифных счётчиков на 2-х тарифные. В настоящее время достигнута договорённость с руководителем ОАО «Строй-Арт» Ямалиевым А.Р., что как только в строящемся в настоящее время доме по ул.Новая-6 будет задействована бригада электриков, мы согласуем с ними решение  этой проблемы. Одной из основных проблем является конечно же – подвоз воды населению: машина старая, постоянно выходит из строя, соответственно- срыв графика подвоза воды населению. На данный момент Администрацией Нижневартовского района  принято положительное решение на приобретение в д.Вата автомобиля по подвозу воды населению.

 В целях обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и спорта из бюджета поселения в эту область направлены средства в размере 167,3 тысяч рублей. В течении летнего периода действует уличная спортивная площадка которая в вечернее время освещена и молодежь имеет возможность занимается мини футболом, пляжным волейболом, заниматься на спортивных снарядах, параллельных брусьях и перекладине. В осенне - зимний период для занятий спортом для желающих функционирует тренажерный зал, зал для игры в волейбол, баскетбол. На базе администрации поселения организованы и проводятся занятия боксом профессиональным тренером.    Проводятся занятия кадетско-казачьего патриотического  клуба «Витязь» сельского поселения. В течении 2013 года спортсмены  поселения участвовали в различных районных соревнованиях, спортивных соревнованиях в поселении. Для улучшения спортивной  материально – технической базы в 2013 году за счет средств бюджета приобретены: беговая дорожка, набор гантелей, тренажёры для ног , пояс для штангистов.

В 2013 году во исполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры из бюджета поселения выделены средства в размере 6  миллионов 663 тысячи  рублей.

Данные средства были использованы на функционирование, улучшение материально – технической базы двух муниципальных казенных  учреждений это Краеведческий музей и Сельский дом культуры. 
Хочу отметить, что в этом году на изготовление проекта сельского дома культуры администрацией Нижневартовского района  выделены средства в сумме 923 тысячи рублей.

 В заключении хочу сказать, что в своей деятельности мы, поселковая администрация, руководствовались принципом – сделать  всё возможное для улучшения качества жизни ватинцев. В этом нам помогает районная администрация . Я хочу от своего  и от Вашего имени выразить благодарность главе администрации  Нижневартовского района Б.А. Саломатину, за то внимание и помощь, которые мы получаем. 

Всем спасибо за совместную работу и понимание.

