ПРОТОКОЛ
 заседания комиссии по ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ТЕРРОРИЗМУ И ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ  ОБРАЗОВАНИИ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВАТА.
      
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ – общий отдел, администрации сельского поселения Вата. 
      
ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ: 15:00 мин. 31.10.2013

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: -  глава с.п. Вата – Функ М.В.

СЕКРЕТАРЬ: - ведущий специалист администрации с.п. Вата – Гибадуллин Р.Р.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
  -   члены комиссии ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ТЕРРОРИЗМУ И ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ  ОБРАЗОВАНИИ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВАТА.
      
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О готовности по антитеррористической защищённости и пожарной безопасности объектов в которых предусмотрены проведение массовых мероприятий посвященных празднованию Дня Народного Единства.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:
О готовности по антитеррористической защищённости и пожарной безопасности объектов в которых предусмотрены проведение массовых мероприятий посвященных празднованию Дня Народного Единства.- заслушали главу с.п. Вата, председателя комиссии - Функ М.В.):
- С целью усиления антитеррористической защищённости объектов культуры, народной дружиной с.п. Вата произведена установка видеонаблюдения в количестве двух аналоговых камер и видеорегистратора в здании «Сельского дома культуры с.п. Вата».
В настоящее время необходимо провести профилактические беседы с представителями религиозных конфессий, национальных землячеств о недопустимости разжигания межнациональных и религиозных конфликтов, совершения правонарушений, а также провести разъяснительную работу с населением по предупреждению пожаров в жилом секторе и повышению бдительности в период проведения мероприятий.
Директорам МКУ «УМТО» с.п. Вата (Р.Г. Абузяров), МКУ «СДК с.п. Вата»(Л.И. Заева), МКУ «Краеведческий музей с.п. Вата»(И.А. Антипова),  обеспечить приведение здания администрации сельского поселения Вата, Краеведческого музея с.п. Вата и сельского дома культуры сельского поселения Вата в надлежащее противопожарное и техническое состояние, в период с 31 октября по 05 ноября 2014 года осуществлять контроль за приборами электроотопления администрации сельского поселения Вата.
Руководителям Муниципальных учреждений и других форм собственности, рекомендуется:
     организовать проведение дополнительных инструктажей с персоналом об усилении мер безопасности 
     принимать меры по устойчивому функционированию объектов жизнеобеспечения
     предоставить в администрацию сельского поселения Вата график дежурства работников организаций и учреждений поселения(ФАП, Школа, СЖКХ).
     незамедлительно информировать главу сельского поселения Вата о поступающих обращениях граждан, принимаемых мерах по устранению возникших аварийных и чрезвычайных ситуаций и поступившим обращениям граждан.
В ОМВД по Нижневартовскому району было направлено письмо о дате, времени и месте проведения праздника Дружбы Народов, в связи с чем Народной Дружине с.п. Вата необходимо присутствовать в большем составе на мероприятии.
 


КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Информацию главы с.п. Вата Функ М.В. принять к сведению.
2. Руководителям предприятий, организаций и учреждений поселения:
2.1.  Организовать дополнительные инструктажи с персоналом.
2.2. Усилить бдительность сотрудников за вносимыми в учреждения сумками, пакетами различного вида имущества, исключить использование петард, хлопушек, салютов.

3.  Контроль за исполнением данных поручений возложить на секретаря комиссии Р.Р. Гибадуллина.
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сельского поселения Вата -
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