Пожароопасный период - повод вспомнить о безопасности! 
           Ежегодно после схода снежного покрова происходят возгорания прошлогодней травы из-за неосторожного обращения с огнем, детской шалости.
            Такое горение, в большинстве случаев неконтролируемое - распространяется с большой скоростью и на больших площадях. Оно представляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
         Бытует ложное мнение, что сжигание сухой прошлогодней травы полезно для земли, удобряет ее золой. Поэтому многие граждане специально устраивают пал сухой травы. На самом деле пользы от этого нет: при сжигании травы погибает много полезных микроорганизмов, да и молодая травка, незаметная в сухой траве, может погибнуть. По сухой траве огонь легко сможет добежать и до строений на вашем участке. Кроме того, палы травы могут вызвать лесной пожар.  Благодаря теплой, ветреной погоде огонь может быстро распространиться на большой территории. Его тушение потребует привлечения большого числа сил и средств.
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      Если вы обнаружили горение сухой травы – позвоните в службу спасения по телефону 01 или 112 (с мобильного телефона). Напоминаем, поджигатели травы и виновники лесных пожаров несут административную, а в случае наступление серьезных последствий - и уголовную ответственность.

























