В связи с пожарами в Хакасии, остались без крова почти 5 тыс. человек. По официальным данным, в огне погибли 23 человека. Уничтожены более 1,4 тыс. домов, тысячи голов скота, запасы зерна и семян. Все это стало результатом несанкционированного пала травы. Ущерб, нанесенный пожарами, хакасские власти оценили в 5 млрд руб.

МЧС сообщило, что последние очаги возгорания в населенных пунктах Хакасии удалось потушить несколько дней назад. Пожары бушевали в республике все минувшие выходные. Огнем были охвачены 42 населенных пункта в шести из восьми районов Хакасии. По последним данным, сгорели 1,4 тыс. жилых домов. В результате без крыши над головой остались более 5 тыс. человек. Они, по информации республиканских властей, размещены в лагерях временного пребывания, развернутых спасателями. МЧС основной причиной масштабных пожаров в Хакасии называет пал травы и неблагоприятные метеоусловия — сильный ветер, скоростью до 30 м/с, что привело к стремительному распространению огня.
Согласно данным региональных властей, в пожарах погибли 23 человека.
Ущерб от пожаров превышает 5 млрд руб. Такую оценку дал глава Хакасии Виктор Зимин. По его словам, это только предварительные оценки стоимости уничтоженного жилья. 
Серьезный ущерб нанесен сельскому хозяйству Хакасии. Минсельхоз региона сообщает о гибели почти 4 тыс. голов скота: овец и коров. Также, по предварительным данным, в республике сгорели 16 животноводческих помещений и стоянок, 11 помещений для хранения зерна и техники и четыре зерносушилки. Серьезный урон нанесен посевному фонду. Пожарами уничтожены тысячи тонн зерновых, предназначавшихся для предстоящего сева. Ситуацию усугубляет нехватка пастбищ для уцелевшего скота. Как пояснил глава регионального минсельхоза Сергей Труфанов, на десятки километров земля на пастбищах выжжена. Такая же ситуация, по его словам, складывается с водопоем: из-за сгоревших столбов прервано электроснабжение, а значит, нет возможности поить скот.
[bookmark: _GoBack]В минувшее воскресенье в южных районах Красноярского края в пожарах сгорели более 30 жилых домов. Они также стали результатом несанкционированного пала травы. 
Уважаемые жители, не производите пал сухой травы на территории поселения, не будьте равнодушными: увидев нарушителя - сделайте соответствующее замечание.
Помните, что пожар легче предупредить, чем пережить его последствия!
