Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
(Тюменская область)
Нижневартовский муниципальный район
Администрация
Сельского поселения  Вата
ПОCТАНОВЛЕНИЕ

от 07.02.2022                                                                                                                    № 7

О признании утратившим силу  постановлении администрации сельского поселения Вата от 01.07.2008 № 25 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учёта граждан на территории сельского поселения Вата»» 

На основании экспертного заключения Управления государственной регистрации нормативных правовых актов аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 02.02.2022 № 01.03-М-64. В целях приведения муниципального правового акта администрации поселения в соответствие с Федеральным законодательством Российской Федерации:

1. Признать утратившим силу постановление администрации сельского поселения Вата от 01.07.2008 № 25 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учёта граждан на территории сельского поселения Вата»».
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2. Настоящее постановление опубликовать в приложении «Официальный бюллетень» к газете «Новости Приобья» и разместить на официальном веб-сайте администрации сельского поселения Вата (www.adminvata.ru).

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Вата                                                                          М.В. Функ
