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Ведомственная целевая программа

Эффективное использование межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета сельского поселения Вата в бюджет Нижневартовского района, на исполнение делегированных полномочий в 2016 - 2018 годах

(далее – Программа)

I. Паспорт ведомственной целевой программы

	Наименование субъекта бюджетного планирования
	Администрация сельского поселения Вата


	Наименование
Программы
	Эффективное использование межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета сельского поселения Вата в бюджет Нижневартовского района, на исполнение делегированных полномочий в 2016 – 2018  годах

	Дата утверждения 

(наименование и номер правового акта)

	

	Цели и задачи 
	Цель - создание условий для повышения эффективности муниципального управления и качества организации и осуществления бюджетного процесса на муниципальном уровне

 Задача - обеспечение эффективного решения вопросов местного значения, переданных органам местного самоуправления Нижневартовский район 

	Показатели результатов (непосредственные)
	· наличие нормативных правовых актов об утверждении порядка предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения Вата (далее – Бюджет поселения);

· своевременное перечисление межбюджетных трансфертов бюджету Нижневартовского района на осуществление части полномочий по вопросам местного значения

	Характеристики программных мероприятий
	Для достижения поставленной цели необходимо своевременное перечисление межбюджетных трансфертов бюджету Нижневартовского района на осуществление части полномочий по вопросам местного значения поселения, переданных органами местного самоуправления поселения на основании соглашения 

	Срок реализации
	2016-2018 годы

	Объемы финансирование
	Общий объем финансирования на 2016 – 2018 годы –4177,3 тыс. рублей, в том числе:

2016 год – 2281,9 тыс. рублей;

2017 год – 1127,8 тыс. рублей;

2018 год – 767,6 тыс. рублей.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы (показатели социально-экономической эффективности)
	Финансовое обеспечение расходных обязательств Нижневартовского района, возникающих при выполнении переданных полномочий поселения по решению вопросов местного значения


II. Характеристика задач, решение которых осуществляется 

путем реализации программы

Предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета поселения осуществляется органам местного самоуправления Нижневартовский район в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (часть 4 статьи 15).

Процесс предоставления иных межбюджетных трансфертов также регулируется следующими нормативно – правовыми актами:

 - решением Думы Нижневартовского района от 10.10.2013 № 384 «Об осуществлении части полномочий»;
- решением Совета депутатов поселения от 21.11.2013 № 12 «О передаче осуществления части полномочий в 2014 - 2016 годах»;
- Соглашением «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения Вата органам местного самоуправления муниципального образования Нижневартовский район»;
- решением Совета депутатов сельского поселения Вата от 14.08.2013 № 32 «Об утверждении Порядка предоставления иных  межбюджетных  трансфертов  из бюджета сельского поселения Вата».
 Объем иных межбюджетных трансфертов утверждается решением Совета поселения о Бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период.
 Иные межбюджетные трансферты предоставляются в целях финансового обеспечения расходных обязательств Нижневартовского района, возникающих при выполнении переданных полномочий поселения по решению вопросов местного значения. 
Трансферты носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели.

III. Основные цели и задачи программы, сроки ее реализации


Целью Программы является создание условий для повышения эффективности муниципального управления и качества организации и осуществления бюджетного процесса на муниципальном уровне.
Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей  задачи:  обеспечение эффективного решения вопросов местного значения, переданных органам местного самоуправления Нижневартовский район.

Срок реализации Программы рассчитан на три года: 2016- 2018.

IV.Ожидаемые конечные, а также непосредственные 

результаты реализации программы
Ожидаемые конечные, а также непосредственные результаты реализации Программы представлены в приложении 1.

Основной эффект от реализации программных мероприятий заключается в создании условий по осуществлению органами местного самоуправления  Нижневартовский район части полномочий по решению вопросов местного значения.

V. Перечень и описание программных мероприятий

Для достижения поставленной цели необходимо своевременное перечисление межбюджетных трансфертов бюджету Нижневартовского района на осуществление части полномочий по вопросам местного значения поселения, переданных органами местного самоуправления поселения на основании соглашения:


1. Осуществление бюджетных полномочий органов муниципального финансового контроля.

2. Осуществление функций по организации кассового обслуживания исполнения бюджета поселения по доходам и расходам.

3. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

4.  Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения в части проектирования, строительства, реконструкции и капитального ремонта.

5.  Организация строительства муниципального жилищного фонда.

6.Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд.

7. Размещение муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (проведение торгов).

8. Проведение открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом.

9. Проектирование, строительство, капитальный ремонт, реконструкция объектов капитального строительства (инженерные сети, здания, строения, сооружения и иные) на территории поселения.

10. Полномочия по регулированию:

- тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры; 

- тарифов организаций коммунального комплекса на подключение;

- надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса;

- надбавок к ценам (тарифам) для потребителей.
VI. Механизм реализации программы
Программа реализуется в соответствии со следующими нормативно - правовыми актами:

решением Совета депутатов поселения от 21.11.2013 № 12 «О передаче осуществления части полномочий в 2014 - 2016 годах»;
решением Совета депутатов поселения «О бюджете поселения на 2016 год»;
решением Совета депутатов поселения от 14.08.2013 № 32 «Об утверждении Порядка предоставления иных  межбюджетных  трансфертов  из бюджета сельского поселения Вата»;

соглашением «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения Вата органам местного самоуправления муниципального образования Нижневартовский район»; 
Исполнителем в части реализации мероприятий по своевременному перечислению межбюджетных трансфертов бюджету Нижневартовского района на осуществление части полномочий по вопросам местного значения, является отдел финансов администрации поселения, предоставляет отчетность об исполнении мероприятий в отдел экономики администрации поселения.
Финансирование программных мероприятий производится через отдел финансов администрации поселения.

VII. Обоснование потребностей в необходимых ресурсах
Источником финансирования Программы являются средства бюджета поселения. 


Для реализации Программы необходимы средства в объеме 4177,3 тыс. рублей, в том числе по годам:

2014 год – 2281,9 тыс. рублей;

2015 год – 1127,8 тыс. рублей;

2016 год – 767,6 тыс. рублей.  
В течение периода реализации  Программы,  предусматриваемые для её осуществления объемы финансирования могут уточняться. 

� Заполняется после утверждения программы
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