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1.Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе взноса на капитальный ремонт, или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.
Семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений (государственного и муниципального жилищных фондов) и коммунальных услуг, в том числе оплата стоимости твердого топлива (независимо от вида жилищного фонда).
Расчет компенсации расходов на оплату занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг осуществляется исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, тарифов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленных в соответствии с действующим законодательством.
Детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта РФ, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Компенсация расходов предоставляется с первого числа месяца, следующего за месяцем поступления в Центр социальных выплат по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) гражданина необходимых документов, на срок установления инвалидности. По истечении срока инвалидности выплата компенсации расходов приостанавливается и возобновляется с даты установления инвалидности повторно.
Гражданам, зарегистрированным по месту пребывания в ХМАО - Югре, компенсация расходов  устанавливается на период регистрации при условии подтверждения Центром социальных выплат факта неполучения мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по месту жительства.
По заявлению гражданина компенсация расходов на оплату занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется гражданам на жилое помещение по месту фактического проживания в  автономном округе в случае, если в отношении этого жилого помещения гражданин (его супруг (супруга) является собственником либо нанимателем по договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фондов, при условии подтверждения факта неполучения мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по месту жительства (месту пребывания).
ВАЖНО! Получатель компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обязан сообщить о наступлении событий, влекущих за собой изменение условий предоставления компенсации расходов на оплату занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг (изменение состава семьи, изменение места жительства, исключение из федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, изменение основания предоставления мер социальной поддержки, иные случаи), в течение 15 дней после наступления вышеуказанных событий.
2. Компенсация предоставляется нахолодную и горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами.
Компенсация предоставляется при отсутствии задолженности по оплате коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению с месяца, следующего за месяцем, в котором подано заявление и документы.
Компенсация предоставляется не более чем на одно жилое помещение (жилой дом, часть жилого дома, квартиру, часть квартиры, комнату).
Компенсация предоставляется по месту жительства; пребывания (на период регистрации); по месту фактического проживания на территории ХМАО - Югры в случае, если в отношении этого жилого помещения гражданин (его супруг (супруга) является собственником, либо нанимателем по договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фондов, при условии неполучения мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг по месту жительства (месту пребывания) в ХМАО - Югре.      

